
Technisches Datenblatt

Deckenrosette B3077 – klassischer Stuckakzent (ProFoam®)
Großformatiges Ornament zur Montage auf der Decke, geeignet zur dekorativen Umrahmung von Kronleuchtern und
zum Kaschieren von Deckenausschnitten.

Material / Oberfläche
Material: ProFoam® Integral-Polyurethanschaum
Dichte: ca. 220 kg/m³
Oberfläche: glatt, weiß grundiert
Überstreichbar: ja
Wasseraufnahme (24h): <0,1%
VOC: A+ (0%)

Brandschutz
Standard-Brandklasse: E. Flammhemmende Beschichtung möglich bis B-s2, d0 (EN 13501-1).

Technische Daten

Modell B3077

Durchmesser 75,2 cm

Höhe 4 cm

Max. Öffnung (Ausschnitt) 8 cm

Gewicht 1,6 kg

Material ProFoam® (PU Integralfoam)

Brandschutz E (B-s2,d0 optional)

Maßtoleranz ± 0,5 %

Hinweis: Leuchten nicht im Lieferumfang. UV-Stabilität nach Endanstrich.



Technical Datasheet

Ceiling Rose B3077 – Classic Decorative Accent (ProFoam®)
Large-format ceiling ornament for surface mounting, designed to frame chandeliers and conceal ceiling cut-outs.

Material / Surface
Material: ProFoam® integral PU foam
Density: ~220 kg/m³
Surface: smooth, primed white
Paintable: yes
Water absorption (24h): <0.1%
VOC: A+ (0%)

Fire Classification
Standard fire class: E. Flame-retardant coating possible up to B-s2, d0 (EN 13501-1).

Technical Data

Model B3077

Diameter 75.2 cm

Height 4 cm

Max. centre cut-out 8 cm

Weight 1.6 kg

Material ProFoam® (PU integral foam)

Fire classification E (B-s2,d0 optional)

Dimensional tolerance ± 0.5 %

Note: Lighting fixtures not included. UV stability ensured after final painting.



Fiche technique

Rosace de plafond B3077 – Accent décoratif classique (ProFoam®)
Ornement de plafond grand format à montage en surface, destiné à encadrer les lustres et masquer les découpes au
plafond.

Matériau / Surface
Matériau : mousse intégrale PU ProFoam®
Densité : ~220 kg/m³
Surface : lisse, apprêtée blanche
Peignable : oui
Absorption d’eau (24h) : <0,1%
COV : A+ (0%)

Classement au feu
Classement standard : E. Traitement ignifuge possible jusqu’à B-s2, d0 (EN 13501-1).

Données techniques

Modèle B3077

Diamètre 75,2 cm

Hauteur 4 cm

Ouverture max. centrale 8 cm

Poids 1,6 kg

Matériau ProFoam® (mousse intégrale PU)

Classement au feu E (B-s2,d0 en option)

Tolérance dimensionnelle ± 0,5 %

Remarque : luminaires non inclus. Stabilité UV assurée après peinture finale.


